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قلم چی- 1399 کدام گزینه درست است؟ (زوایا برحسب رادیان است.)  1

sin 2 < sin 1 < sin 3sin 6 < sin 4 < sin 5cos 6 > cos 5 > cos 3cos 6 > cos 2 > cos 1
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در دایرة شکل زیر،  شعاع دایره و برابر  واحد است. طول کمان  روبرو به زاویۀ مرکزي  کدام است؟ (  قطر است.)  2OA4ABαBB
′
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قلم چی- 1399
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( در دایرة روبه رو، اختلاف طول کمان هاي  و  کدام است؟ (شعاع =    3ABCD
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قلم چی- 1399
اگر مجموع و تفاضل دو زاویه به ترتیب  و   رادیان باشد، مکمل زاویۀ کوچک تر در کدام ناحیۀ دایرة مثلثاتی قرار دارد؟  4

ناحیۀ چهارم ناحیۀ سوم ناحیۀ دوم ناحیۀ اول
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قلم چی- 1399
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در شکل زیر، دایره اي به شعاع  و قطاعی با زاویۀ  در آن رسم شده است. اندازة محیط سطح هاشورخورده، چقدر از اندازة مساحت آن  5
بیشتر است؟
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قلم چی- 1399

در یک ساعت عقربه اي نوك عقربۀ دقیقه شمار در مدت زمان  دقیقه مسافت  سانتی متر را طی کرده است. طول عقربۀ دقیقه شمار چند  6
سانتی متر است؟
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قلم چی- 1399 چندتا از جملات زیر نادرست هستند؟  7

الف - زاویۀ  درجه همان متمم زاویۀ  برحسب رادیان است.

ب - در دایره اي به شعاع  واحد، طول کمان روبه رو به زاویۀ  برابر  واحد است.

پ - انتهاي کمان  رادیان در ربع دوم دایرة مثلثاتی قرار دارد.

ت -  و  و  زوایاي یک مثلث هستند.

سه دو یک صفر
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قلم چی- 1399 در مثلث متساوي الساقین  است. اندازة زاویۀ  برحسب رادیان کدام است؟  8= ، (AB = AC)ABCB̂ 54∘
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قلم چی- 1399
اگر چرخ بزرگ یک درشکه به شعاع  متر،  رادیان بچرخد، چرخ کوچک به شعاع  متر، چند درجه دور می زند؟  91٫2
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قلم چی- 1399 کدام گزینه نمی تواند زوایاي داخلی یک مثلث باشد؟  10

، rad ، rad72∘ 2π
5

π

5
، rad ، rad75∘ π

2
π

12، rad ، rad20∘ 7π
18

5π
9

، rad ، rad30∘ π

6
2π
3

قلم چی- 1399 زاویۀ  درجه، چند رادیان است؟  11−320
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قلم چی- 1399 دو زاویۀ  و  مکمل یکدیگرند. اگر باشد، متمم زاویۀ  برحسب رادیان کدام است؟  12AB= +Â B̂ 60∘
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قلم چی- 1399 کدام گزینه نادرست است؟  13

اگر زاویۀ بین دو ساق مثلث متساوي الساقینی  رادیان باشد، آنگاه اندازة قاعدة این مثلث کوچک تر از اندازة هریک از ساق هاي آن است.

انتهاي کمان  در ربع اول دایرة مثلثاتی قرار دارد.

زاویۀ  رادیان تقریباً  درجه است.

 رادیان برابر   درجه است.
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قلم چی- 1399

در یک تراکتور شعاع چرخ جلو  و شعاع چرخ عقب  است. اگر چرخ جلو  درجه بچرخد، چرخ عقب چه زاویه اي را طی  14
می  کند؟
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قلم چی- 1399 زاویۀ  درجه برحسب رادیان چند برابر زاویۀ  رادیان است؟  1540
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قلم چی- 1399 اگر در مثلث  و زاویۀ  یک سوم مکمل زاویۀ  باشد، کدام گزینه نسبت زوایاي این مثلث را مشخص می کند؟  16
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در شکل زیر طول کمان روبه رو زاویۀ  درجه کدام است؟ ( مرکز دایره است.)  1772O
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نکته:  رادیان تقریباً  است.  1

طبق دایرة مثلثاتی نسبت هاي مثلثاتی زوایاي  تا  رادیان به صورت زیر است:
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رادیان
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رادیان6

» صحیح است.  لذا گزینۀ «

با توجه به شکل داریم:   2

   

   

 از طرفی:

 

3  را برحسب رادیان حساب می کنیم: 

  

 طول دو کمان را حساب می کنیم: 

  

 

 پس: 

فرض می کنیم  و  دو زاویۀ مفروض باشند. بنابراین:  4

 

   با حل دستگاه

  مکمل زاویۀ کوچکتر

157∘

16

{ sin 2 > sin 1 > sin 3 > sin 6 > sin 4 > sin 5
cos 6 > cos 1 > cos 5 > cos 2 > cos 4 > cos 3
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با توجه به شکل روبه رو، مثلث  ، متساوي الاضلاع با طول ضلع  است. بنابراین براي مساحت آن داریم:  5
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 مساحت قطاع  مساحت کل دایره است. 

 از طرفی با توجه به رابطۀ  ، طول کمان  نیز برابراست با: 

 حال داریم: 

 

 اندازِة محیط سطح هاشورخورده، به میزان  واحد از اندازة مساحت آن بیشتر است.

یک دورة کامل در دایره،  دقیقه است بنابراین عقربۀ دقیقه شمار  دایره را طی کرده است. دایرة کامل  رادیان است، بنابراین داریم:  6

  زاویۀ دوران عقربه برحسب رادیان

(شعاع دایره یا همان طول عقربۀ دقیقه شمار)

الف - متمم زاویۀ  برابر  درجه است.  7

ب - طول  کمان روبه رو به زاویۀ مرکزي  برابر  است.

پ - انتهاي کمان  در ربع دوم است.

ت -  و  با    تشکیل زوایاي یک مثلث می دهند نه با  .

(پس یک جمله نادرست وجود دارد.)

در مثلث متساوي الساقین  ، چون  است، بنابراین  لذا   و زاویۀ  را به رادیان  8
تبدیل می کنیم. 

  

مقدار مسافت طی شدة هر دو چرخ برابر است.   9

  

  

 که برابر  درجه می باشد.
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  تذکر: براي محاسبۀ زاویه برحسب درجه کافی است زاویه برحسب رادیان را در  ضرب کنیم.

با توجه به رابطۀ زیر می توان اندازة زاویه برحسب درجه را به اندازة آن برحسب رادیان تبدیل کرد.  11

  

 12

    مکمل

  
 در نتیجه: 

 

13  رادیان تقریباً برابر  درجه و  رادیان تقریباً برابر  درجه است.

مسافتی که دو چرخ طی می کنند، یکسان است. بنابراین داریم:   14
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   می دانیم
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 که زوایاي  و   و  نسبتشان  و  و  می باشد.

 17

 اگر  طول کمان،  شعاع دایره و  برحسب رادیان باشد، آنگاه:
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– –––––––––––––––
⇒ 2 =B̂ 80∘

⇒ = , =B̂ 40∘
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